

服务百姓健康行动

我市大型义诊活动周拉开序幕

信阳消息(记者 喻泽琴)9月3日,随着以“传承长征精神、义诊服务百姓”为主题的2016年“服务百姓健康行动”全国大型义诊活动周在罗山县启动,与此同时,我市大型义诊活动周也在体彩广场拉开序幕。

市卫计委组织154医院、市中医院、市第一人民医院、市第二人民医院、市第五人民医院、市肿瘤医院、市中心血站等市直医疗卫生单位开展大型义诊活动,为当地群众进行免费体检,送医送药,以实际行动纪念红军长征胜利80周年。市文明办、市政府督察办和市卫计委等领导来到现场看望慰问了市直8家医疗机构、驻军医院和血站参加义诊的专家及医护人员。

今年的义诊活动主题是“传承长征精神、义诊服务百姓”。活动周期间,全市60余家医疗卫生单位将组织千余名专家和医务人员深入广场、社区、乡村、军营、学校、机关和企事业单位,开展接诊患者、下乡巡诊、指导查房、疑难病例会诊、实施手术,开展技术和管理培训、健康教育等多种形式的义诊活动。通过活动的开展,方便群众在家门口看病就医,推动卫生计生、中医药和部队医院深入学习贯彻“两学一



解放军154医院骨科专家霍华春为患者答疑解惑

做”学习教育活动的开展,进一步树立卫生计生、中医药和军队卫生系统良好形象,强化为人民服务宗旨,努力为广大人民群众提供安全、有效、方便的医疗卫生服务。



王娟家庭

天使家庭光荣榜

信阳职业技术学院附属医院

“用爱心与责任守护生命,将希望、健康、快乐带给每一位患者”——王娟。作为一名普通的白衣天使,在信阳职业技术学院附属医院手术麻醉科已工作20年,对工作,她热情主动,认真负责;对患者,她充满仁爱之心,用精湛的护理技术配合医生完成每一台手术;对专业,她精益求精,积极学习新知识、新业务,多次参加院内护理技能比赛,均获得优异成绩。这么多年,王娟在默默耕耘中倾注青春年华,家人也给予了她最坚定的支持和陪伴,让她抒写出无悔的人生。

朱晓红 摄



健康信阳 之浉河区卫计系统“信阳好人”系列报道

信访工作“宣传员”——李晨光



李晨光

超负荷的工作状态下,他从没有请过病假,也从没有把自己放在功劳簿上,始终是兢兢业业地工作,努力做一名为党和政府分忧、为人民群众解难、让人民群众满意的信访工作者,赢得了群众赞誉!先后荣获全区“首届十佳法制宣传人物”、区信访先进工作者、区优秀共产党员等荣誉称号。

那是24年前的一个夜晚,李晨光见义勇为、勇斗歹徒身受重伤……伤愈后被组织上调整到计生系统工作。面对全新的工作岗位,他就像是拧紧发条的闹钟,一刻不停地运转着,从接待来访、阅批来信及信访案件立案筛选、查办,他都认真对待、加班加点、常常放弃节假日一心扑在工作上。

他深知,服务好群众,必须全面熟练地掌握卫生计生政策和与其相关的法律法规。从到计生委工作起,他便开始认真学习法律法规、《信访条例》及信

访工作程序。他把信访接待与普法宣传教育相结合,把信访接待室作为卫生计生法律法规教育课堂;对来访人员一律热情接待,提供法律法规咨询服务,发放普法教育读本,宣传政策,解疑释惑,依法信访,减少了越级上访和重复上访案件的发生。

李晨光对群众反映的每一个问题,他都认真记录下来,一一为群众解决,逐一答复。2013年4月7日下午,家住羊山新区楚王路、怀孕5个多月的王某反映:在丈夫户口所在地金牛山办事处十里河社区办理生育证时,登录《河南省计划生育信息管理系统》发现在豫东和豫北两市,已有其婚育信息,且身份证号码一个不错。本着对群众负责的态度,立即向分管领导汇报,与同事们一起,到其原籍和现居住地了解婚育情况。同时迅速与两市的县乡人口计生部门取得联系,很快查明了此为计生 MIS

库信息录入错误,并将个人信息及时予以纠正。同时为王某办好生育证。

在多年办案中,李晨光敢于碰硬,突出一个“严”字,依法查办,落实各项政策,减少了信访量,为维护社会稳定做出了应有的贡献。作为一名普通的信访干部,他从起草各类信访制度、规定、通报等信访文件到传达、贯彻,从调查取证、获取证据,到提出处理意见每个阶段、每个环节、每项工作都尽力参与,当好领导的参谋和助手,并且做到事必有果,依法行政,维护了卫生计生法律法规和政策规定的严肃性。

他通过自学,认真总结工作中的经验做法,撰写经验文稿,先后在《中国人口报》《人口与计划生育》《中原人口与生殖健康》《信阳晚报》等国家、省、市级报刊杂志以及网络媒体上发表稿件200余篇,连续多年被市人口计生委评为优秀新闻通讯员。

在成绩面前,李晨光没有丝毫的自满和懈怠,他深知,自己肩负的担子还很重,为群众服务的事情还很多,还需要自己立足本职,脚踏实地地做好每一件事。

本报记者 喻泽琴

信阳市浉河区卫计委法制信访股副股长李晨光,在信访岗位上工作了20年,办理群众信访件1000余件,通过电话为群众办理相关事项700余件。在